

# 四川旅游学院本科教学工作合格评估 工作简报

(2020年第10期)

四川旅游学院评估建设办公室

2020年8月19日

## 【本期导读】

※ 学校召开评建工作领导小组办公室（扩大）会议

※ 精心备战，全力冲刺预评估——学校召开第五次评建工作领导小组会议

## 【本期内容】

学校召开评建工作领导小组办公室（扩大）会议



8月10日下午，学校评建工作领导小组办公室（扩大）会议在标一会议室召开。副校长白洁，组织部、学生工作部、人事处、教务处、评估建设办公室、

发展规划处、财务处、资产与设备处、对外交流合作处、创新创业学院、自评报告组负责人及相关人员参加了会议。会议由评估建设办公室主任杨江伟主持。

会上，自评报告组组长熊伟业首先汇报了学校《自评报告》前期的撰写及修改过程。他提到，前期撰写过程中有关职能部门和领导投入了大量的精力和时间，经多轮次反复修改，目前《自评报告》进展显著，但《自评报告》仍有很多提升的空间，需要进一步推敲和精修。随后，与会人员对自评报告中本科教学工作情况部分进行逐句审阅，进行现场交流与讨论，并进一步提出了修改意见和建议。

杨江伟通过对比分析全国本科院校合格评估结果分析中最易出现的问题点，对我校《自评报告》中学校存在的问题范围进行梳理。与会人员结合自身工作和学校实际情况，分别对学校目前存在的问题和不足发表个人意见与建议。

白洁最后作了总结讲话，充分肯定了学校《自评报告》前期取得的成效，并要求各一级指标牵头单位要站在全局的高度，切实按照本次会议提出的修改意见不断修订完善各项内容，以严谨的作风、高质量的标准完成自评报告的再修订工作，并将修改稿及时提交自评报告组完成统稿。对学校存在的问题，要汇总与会人员的意见和建议，下一步提交学校评建工作领导小组作进一步讨论、处理，确保学校《自评报告》更加完善。

### 精心备战，全力冲刺预评估——学校召开第五次评建工作领导小组会议



为克难攻坚，高效推进各项评建工作，全力冲刺预评估，学校于8月19日在标一会议室召开第五次评建工作领导小组会议。学校党委书记晏启鹏，校长卢一，党委副书记杨祥禄，副校长赵平飞、陈云川、白洁、王雄出席会议，预评估

迎评专项工作组组长、七个一级指标与观测点牵头单位负责人、各学院院长、联络员工作组全体成员参加了本次会议。会议由白洁主持。

“教学条件与利用”、“专业与课程建设”、“质量管理”、“学风建设与学生指导”及“教学质量”五个一级指标组长根据第四次评建工作领导小组会议精神，严格落实本指标内所有观测点的达标建设要求，代表本组汇报各观测点的建设情况；10个二级学院负责人分别从工作进展、存在的问题及解决措施三个方面汇报了各学院迎评工作准备情况。白洁副校长对各组各学院进展及成效进行了点评，提出整改要求。

在认真听取汇报后，卢一充分肯定了各单位的评建工作成效并指出，一是学校各部门的评建工作正有序推进。暑假期间评估工作毫不松懈，预评估迎评准备工作基本到位，全校师生对合格评估更加充满信心；二是学校迎评工作已进入冲刺阶段。各部门要更加系统化、理论化地在观测点建设上继续提炼特色、从教育理论上拔高对人才培养的作用、从服务国家和省市重大战略决策上提炼支撑材料；三是评建工作要对准目标精准发力。各部门要明确合格评估指标体系及专家解读，着重梳理指标体系之间的逻辑关系，注重迎评准备过程中的细节，及时填补工作漏洞。

晏启鹏对评建工作作出重要指示，一是对于前一阶段的工作要正确认识。从整体来看，各单位用心投入但全员参与有待加强；从成效来看，各单位成效显著但任重道远。二是问题犹存应客观看待。如部分材料结论下得不够实、支撑不够到位、问题追问不够深入、错误总结不够实、对指标的理解不够精准、工作深入不够到位等。三是具体工作要具体安排，具体问题要具体分析。对于观测点建设工作，要做到注重分析指标内涵、支撑材料要精准到点、进一步加强纵横比较、不用整体效果掩盖局部不足；对于学院迎评工作，要做到工作目标清晰、落实“说管理、说专业、说课程”工作、在人才培养的“准”和“细”上下功夫、注重实习实训的基地建设与体制机制建设。四是要把督查工作本身当成重大问题来研究，督查工作要充分发挥问责与指导的功能。最后，晏启鹏强调，与会人员作为学校中层及以上干部，要在工作中体现学校的崇高追求，带头自觉肩负“强旅报国”的学校使命，带头自觉弘扬“坚毅笃行、精专创新”的学校精神，带头自觉培育和发扬“求实求是、卓越超越”的校风。

目前，学校本科教学工作合格评估已全面进入冲刺阶段，学校评建工作领导小组精心安排部署相关迎接工作，全校上下齐心协力，扎实工作，自查自纠，克难攻坚，确保合格评估预评估顺利通过。